



24家企业上榜省诚信民营企业

“诚信”是社会主义核心价值观的重要组成部分。为倡导个私企业“诚信自律”精神，广泛营造“诚实立身、信誉兴业”的良好风尚，促进商务诚信、社会诚信建设，树立民营企业和个体工商户新形象，自2002年起，省、市及各县市区广泛开展了诚信民营企业、个体工商户评选认定活动。

诚信民营企业、诚信个体工商户评选认定活动，由省委宣传部、省工商局、省民营企业发展联合会和省个体劳动者协会会同省级相关部门联合开展。从2002年开始，我市相关部门通力协作，密切配合积极开展诚信评选认定活动，已经连续开展13年。13年来，认定市级诚信民营企业416家、市级诚信个体工商户250户。省级诚信民营企业148家，省级诚信个体工商户269户。

从2014年起，宁波市的诚信评选认定活动，由市文明办牵头，市市场监管局与市民营个体协会具体承办，会同相关部门和单位联合开展。十多年以来这些被认定的诚信民营企业和个人工商户，在为推进宁波民营经济健康有序发展和弘扬诚信经营理念起到了带头和表率作用，也展现了宁波个私企业十几年信用建设的风貌。

我市开展诚信民营企业诚信个体户评选认定活动，从申报到推荐，从县市区初审到市级部门审核，再到评审小组会议复审认定都严格把关。成立由12个部门组成考评小组，依据各自的监管职责对民营企业和个体工商户的诚信进行综合考评，确保诚信企业名至实归。同时“诚信”的招牌不是终身制，2008年起，开始对已获“诚信”荣誉的企业进行复审，并实行一票否决制，截至目前，已有18家原诚信企业和9家原诚信个体工商户被摘牌。

今年6月2日，宁波市文明办、宁波市市场监管局、宁波市民营个体协会联合印发了《关于开展2014年度宁波市诚信民营企业诚信个体工商户评选认定活动的通知》，对开展诚信创建和评选活动作了布置，各县市区民营个体协会主动协调当地文明办及相关部门，积极引导个私企业开展“诚信”创建活动，在认真组织本级诚信认定工作的基础上，积极做好市级诚信民营企业、诚信个体工商户的初审、复审和推荐上报工作。经市诚信考评小组评审，有57家企业和25家个体工商户被认定为2014年度市级诚信民营企业、诚信个体户。

在市诚信评选认定的基础上，我市有24家民营企业、28家个体工商户，上榜省级诚信民营企业、诚信工商户，具体名单如下：

浙江大丰建筑装饰工程有限公司	宁波市可亿建材有限公司
浙江松乔气动液压有限公司	宁波市鄞州彼斯堡贸易有限公司
宁波世纪百联超市有限公司	宁波亚茂光电股份有限公司
宁波鲍斯能源装备股份有限公司	宁波戴维医疗器械股份有限公司
浙江甬南控股集团有限公司	青华科教仪器有限公司
宁波云峰文具有限公司	宁波华欣数码科技有限公司
宁波同生人力资源管理服务有限公司	宁波米德奥食品有限公司
宁波市康发汽车销售服务有限公司	宁波东洲电力通信器材有限公司
宁波市江北民进锁厂	宁波市江北铭庄酒业有限公司
宁波汇龙建设工程有限公司	浙江民欣建设有限公司
仑江集团有限公司	宁波保税区永裕贸易有限公司
宁波鑫鑫鑫电气有限公司	慈溪市德顺容器有限公司
余姚市英豪园酱菜厂	余姚市诗巴丹皮草时装厂
余姚市城区阿宝特种电器厂	慈溪市新苗干洗店
慈溪市新浦镇建校家具商店	宁波市鄞州邱隘永宏模具材料店
奉化市百信装潢木材超市	丹城梦奇箱包店
象山园聆美容养生会所	丹城水星被服店
宁海县西店宏庆玻璃装璜店	宁海县跃龙街道人欢百货商行
宁海县跃龙街道星华五交化商场	宁海县鸿宇电脑店
宁波市海曙新阿兴美容美发厅	宁波市江东名峰茶业贸易商行
宁波市江东新河西村美容美发店	宁波市江北好福菜快餐店
宁波市江北慈城合家福超市	宁波江北中马刘磊口腔诊所
宁波市江北有味餐厅	宁波市镇海区蛟川银鑫汽车发动机修理店
宁波市镇海区潮浦传龙副食店	宁波市北仑区新研伊甸园花行
宁波市北仑区新碶淑女坊服装店	宁波杭州湾新区广明水产摊
宁波市三号桥家私市场胜祥家俱经营部	宁波望湖市场金氏日用百货商行

通讯员 沈炜



近日，宁波市烘焙人才培训体验基地在位于南塘老街的“烤博士”挂牌。
通讯员 何重 摄

■创富会

尤海娅：我的十年成功梦想

“宁波保姆市场负责人，宁波成功育婴培训学校校长。”——今天，人们这样介绍尤海娅。如果时间允许，还要加上更多的头衔。每一个头衔代表着一段经历、一段故事。故事的开头还得追溯到她被称为“小尤老师”的岁月讲起。

尤海娅在师范毕业后，顺理成章进入机关幼儿园工作，成为一名光荣的幼儿教师。与孩子们朝夕相处的她，将青春十年奉献给教育事业。在教育、授课的过程中，她逐渐认识到，婴儿出生后的36个月是成长的关键。幼儿园虽承担着幼儿的教育责任，却只能接收3岁以上孩子。家长往往忽视孩子0到3岁这个重要时期。“如果每一个孩子在出生的那天起能受到个性化养育，那该多好啊。”这个念头如同一粒种子坠入人间生根发芽，一个梦想随之萌生。她希望未来，孩子们都应该受到个性化的早教指导方案。这个梦想被她叫做“十年成功梦想计划”。

启动“十年成功梦想”计划

2005年教育改革，国家对技能型人才提出很大的需求。教育部以就业为导向，做出很多推进职业教育的改革和发展的决策。幼儿园被改制，这一切的变化似乎在向尤海娅发出一个信号，启动梦想计划的时机到了！

她看到很多家庭把刚出生的孩子直接托管给保姆，便放心工作。而她深知：“只有优雅的保姆才能培养出优雅的孩子。”创办一所育婴培训学校，为社会输出专业、高素质的育婴保姆正符合社会的需要和她最初的梦想。于是，她瞒着家人辞去了事业编制的幼师工作，创办浙江省第一家育婴培训学校，开设0-3岁育婴生活照料、保健护理等方面的培训课程。今天，她回忆起当时的情景感慨万千：“没有人教过我怎么创业。当念头要付诸于实践的时候，我按照当时的政策要求一个一个脚踏实地完成。”身边的朋友责备她太冒险，有时她也自问“我做这种决定会不会太傻了”。但是更多的希望是想借此检验自己是否有实现梦想的能力。

历经艰辛，梦想照进现实

2005年，在大多数人的认知里，“育婴”是一个极其陌生的概念。“招生太难了，我打电话过去，很多人一听到保姆培训育婴师就挂掉电话，认为保姆根本不需要培训！”开拓市场，对尤海娅来讲既是机遇又是挑战。她深知要想冲破黎明前的黑暗，唯有坚持才能见到曙光。第一期学员让尤海娅足足等了3个月，一切付出都值得。这一期学员大多是育婴行业的创业者，他们从四面八方汇聚在一个班级上，都是为了学习更专业的育婴知识。在



尤海娅

这其中，有一家三口都是做育婴的，有对未来自职业有着规划的幼儿园老师，还有一个80后的父亲……尤海娅说：“我们是志同道合的一群人，是他们让我觉得自己并不孤单奋战。”

开启家政服务新模式

2015年是成功育婴职业培训学校已走过的第十个年头，至今已经向社会输出育婴人才超过一万人。今年10月，尤海娅带领成功育婴职业培训学校与81890多家精品家政公司合作，共同创办宁波首家保姆市场，开启了“保姆培训+保姆市场”专业家政服务新模式。尤海娅说：“一半是培训，一半是就业。学员经过企业的内训和实习，再推向市场，实现就业。而另一方面，雇主也能通过平台找到满意的保姆。”

与下一个“十年”有个约定

尤海娅与梦想的十年之约已经实现，细数起心底的片段，一切回忆温暖又美好。下一个十年，尤海娅给自己定下两个目标。首先她希望“保姆市场”能真正被市民信赖，培训出来的保姆为家政企业、雇主争抢的香饽饽。在这些年培训的过程中，她感受到仅凭短期的职业技能教育培养保姆是远远不够的。她说：“我希望各级部门能不断地对育婴行业重视起来，未来能有一个职业类机构，从职业教育人口，能真正真正地打造成保姆学院。”目前，很多宁波市外人力资源和社会保障园区请求尤海娅将项目到当地落地。这也是她第二个目标，她期待着“保姆培训+保姆市场”像万达一样去成功复制。

通讯员 杨雪 何重

江北区民企协会组织百强民企走进大学 开展校园专场招聘会

10月30日，江北区民营企业协会联合宁波市工程学院举办了应届毕业生大型招聘会，近百家企业走进校园面对面挑选人才，为该校毕业生提供了700多个会计类、金融类、商贸类、行政文职类等就业

岗位。此次招聘会主要针对本科以上学历人才，提供就业岗位760个，其中管理型岗位150个、研发岗位100个。当天招聘会共投送求职简历830份，达成就业意向251人。

通讯员 徐波



欢迎广大民营企业家和民营经济相关人士关注宁波民营经济微信群。